Ф.И.___________________________________________
Класс______________________________
Вариант I

1. Из предложенного перечня выберите кислотный оксид:
       а) СО2; б) СаО; в) K2О.

2.  В результате взаимодействия оксида натрия с водой образуется:
      а) кислота; б) щелочь; в) соль.

3. Что из перечисленного не подходит для характеристики соляной кислоты?
а) Сильная;
б) двухосновная;
в) бескислородная.

4.  Вещества какой пары могут реагировать между собой?
а) Zn + НСl;
б) Fe(OH)3 + SiО2;
в) Ag + H2SO4 (разб.).

5.  Формулы веществ, при взаимодействии которых образуется вода:
а) Fe(OH)2 и HNO3
б) КOH и HNO3
в) КOH и Zn(NO3)2
г) MgCO3 и Ba(NO3)2



[bookmark: _GoBack]


Ф.И.___________________________________________
Класс______________________________
Вариант II

1. Из предложенного перечня выберите основной оксид:
а) Na2O; б) SO3; в) Р2О5.

2. В результате взаимодействия оксида серы(VI) с водой образуется:
а) основание; б) кислота; в) соль.

3. Какой металл не реагирует с соляной кислотой?
а) Натрий; б) серебро; в) цинк.

4. Вещества какой пары могут реагировать между собой?
а) NaOH + HCl; б) NaCl + Zn; в) Аu + H2SO4.

5. Реакцией нейтрализации является реакция между парой веществ:
а) Сa(OH)2 и NaCO3
б) MgSO4 и BaCl2
в) К2СO3 и НCl
г) NaOH и Н3PO4

